

O AUTORIMA

Sandra Šučurović

Mag. psych. Sandra Šučurović (djevojačko Talić) rođena je 5. listopada 1973. godine u Gelsenkirchenu. Kvalificirala se za menadžera odnosa s javnošću na Medijskom učilištu Studia Intermedia i istovremeno upisala studij psihologije na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu te 2014. godine dobila titulu magistre psihologije. Od 1991. do 1995. godine sudjelovala je u obrani suvereniteta Republike Hrvatske kao pripadnica 1. gardijske brigade »Tigrovi«, 8. lakojurišne brigade i 1. HG Zdruga. Nakon Domovinskog rata nastavlja raditi u Ministarstvu obrane do 2004. godine. Sudjelovala je u organizaciji 2. Svjetskih vojnih igara te vodila organizaciju niza sportskih događaja kao i projekata vezanih uz rad s braniteljskom populacijom. Potpredsjednica je Športskog društva veterana Domovinskog rata i osnivačica internetskog portala Braniteljski.hr. Područje interesa su joj braniteljske teme s naglaskom na istraživački pristup te psihologija u području sporta i vojna psihologija. Dobitnica je Rektorove nagrade za akademsku godinu 2012./2013. za rad »Zadovoljstvo kvalitetom života hrvatskih branitelja«. Među ostalim priznanjima ističu se i Spomenica Domovinskog rata, medalja »Ljeto 95.« te medalja »Oluja«. Voditeljica je projekta »Istraživanje psihosocijalnih čimbenika koji utječu na osnaživanje i podizanje kvalitete života hrvatskih branitelja« koji je proveo Zbor udruga veterana hrvatskih gardijskih postrojbi u suradnji s Hrvatskim studijima, Institutom Ivo Pilar i Udrugom specijalne policije te uz potporu Ministarstva branitelja.

Igor Mikloušić

Dr. sc. Igor Mikloušić psiholog je zaposlen kao viši asistent u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Diplomirao je psihologiju na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu 2006. kao prvi u generaciji, a 2014. stječe doktorat iz psihologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu pod mentorstvom prof. dr. sc. Denisa Bratka i prof. dr. sc. Borisa Mlačića.

ća. Područje interesa su mu psihologija ličnosti, evolucijska psihologija te psihologija moralnosti i suradnje. Sudjeluje u brojnim znanstvenim i tržišnim projektima u Institutu Pilar, između ostalog, 2008.—2009. kao istraživač na projektu »Hrvatska vojska, hrvatsko društvo« gdje se bavio analizom medijskog sadržaja vezanog uz Domovinski rat. Od 2013. godine istraživač je na studiji »Psihosocijalni čimbenici koji utječu na osnaživanje i podizanje kvalitete života hrvatskih branitelja« koju je proveo i koordinirao Zbor udruga veterana hrvatskih gardijskih postrojbi u suradnji s Hrvatskim studijima, Institutom Ivo Pilar i Udrugom specijalne policije te uz potporu Ministarstva branitelja.

Martina Knežević

Dr. sc. Martina Knežević (djevojačko Zeba) zaposlena je kao poslijedoktorandica na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, gdje je diplomirala psihologiju. Doktorat znanosti stekla je na interdisciplinarnom sveučilišnom poslijediplomskom znanstvenom studiju »Jezik i kognitivna neuroznanost« Centra za poslijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu. Dobitnica je Fulbrightove stipendije za poslijedoktorande, stipendije za doktorande Hrvatske zaklade za znanost, Huygensove stipendije za izvrsne studente nizozemskog Ministarstva obrazovanja, kulture i znanosti te nagrade Rektora Sveučilišta u Zagrebu za studentski rad. Stručno se usavršavala desetomjesečnim boravkom na Sveučilištu u San Diegu, Kalifornija, SAD te desetomjesečnim boravkom na Sveučilištu u Amsterdamu, Nizozemska. 2013./2014. vodila je istraživanje pod nazivom »Socijalna kognicija u branitelja« u sklopu projekta »Istraživanje psihosocijalnih čimbenika koji utječu na osnaživanje i podizanje kvalitete života hrvatskih branitelja« koji je proveo Zbor udruga veterana hrvatskih gardijskih postrojbi u suradnji s Hrvatskim studijima, Institutom Ivo Pilar i Udrugom specijalne policije te uz potporu Ministarstva branitelja. Bila je suradnica odnosno voditeljica nekoliko domaćih i međunarodnih znanstvenih projekata, sudjelovala je na više znanstvenih skupova i edukacija u Hrvatskoj i inozemstvu te objavila znanstvene i stručne članke u domaćim i međunarodnim časopisima.